
とても当てはまる
74%

大体当てはまる
22%

あまり当てはまらない
3%

先生は授業の始まりと終わりの時間を守っている。



とても当てはまる
74%

大体当てはまる
22%

あまり当てはまらない
3%

先生の話す声はよく聞こえる。



とても当てはまる
63%

大体当てはまる
29%

あまり当てはまらない
6%

先生の説明はわかりやすい。



とても当てはまる
65%

大体当てはまる
27%

あまり当てはまらない
6%

先生の板書はわかりやすい。



とても当てはまる
71%

大体当てはまる
25%

あまり当てはまらない
3%

先生は私たちの質問にきちんと答えてくれる。



とても当てはまる
69%

大体当てはまる
27%

あまり当てはまらない
3%

先生の授業の内容は適切である。



とても当てはまる
70%

大体当てはまる
27%

あまり当てはまらない
2%

先生の宿題や課題の量は適切である。



とても当てはまる
54%

大体当てはまる
30%

あまり当てはまらない
11%

先生の授業から興味関心が湧き、もっと学びたくなった。



やや当てはまる
46%

当てはまる
26%

あまり当てはまらない
19%

当てはまらない
9%

あなたは本校がキリスト教の教えをもって教育がなされて
いると思いますか。



やや当てはまる
38%

あまり当てはまらない
32%

当てはまらない
20%

当てはまる
10%

あなたは学習習慣が身についていますか。



やや当てはまる
57%

あまり当てはまらない
23%

当てはまる
14%

当てはまらない
6%

授業でつまずくことがないよう配慮されていると思います
か。



やや当てはまる
55%

あまり当てはまらない
23%

当てはまる
18%

当てはまらない
4%

教材やテキストなどが工夫され学力向上の環境が整ってい
ると感じますか。



やや当てはまる
49%

当てはまる
28%

あまり当てはまらない
15%

当てはまらない
8%

先生は親身になって個別的な相談に乗ってくれますか。



やや当てはまる
48%

当てはまる
29%

あまり当てはまらない
17%

当てはまらない
6%

いじめがなく、よい友人関係をいいます。築くことができ
ていると思いますか。



やや当てはまる
48%

当てはまる
29%

あまり当てはまらない
17%

当てはまらない
6%

あなたは、学校主催の行事（ミサなど宗教行事・学園祭・
体育祭・研修・芸術鑑賞・研修旅行など）を総合的に見て

満足していますか。



やや当てはまる
50%

当てはまる
25%

あまり当てはまらない
20%

当てはまらない
5%

本校は、防災、防犯、安全管理への対策が整っていると思
いますか。


